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Бр. ______________ 
       5.8.2013 
Скопје 
 
 
Предмет: Материјали за Билтенот за објавување на интернет страницата на УКиМ 

Согласно член 132, став 5 од Законот за високото образование („Сл. весник на РМ” бр. 
35/2008, 103/2008,  26/2009,  83/2009,  115/2010,  17/2011,  51/2011  и  123/2012),  на  интернет 
страницата  на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје, од бројот 1059 од 15 август 2013 
година, ќе се објавуваат: 

 рефератите за избор во наставно-научни, научни и соработнички звања; 
 рецензиите за подобност  на  темата  и  оспособеноста  на  кандидатот  за  вршење  

научна  работа; 
 прегледите  на одобрените докторски дисертации, прифатените магистерски и 

специјалистички теми; 
 рецензиите на учебници и учебни помагала, како и  
 рефератите за доделување на звањето почесен професор и титулата почесен доктор 

на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“. 
По објавување на материјалите на интернет страницата, факултетите и институтите за 

своите потреби, истите треба да ги отпечатат во материјална форма за да можат да ги достават на 
членовите на наставно-научниот, односно научниот совет. Поради тоа, потребно е сите 
материјали што се предвидени за објавување во Билтенот на Универзитетот, благовремено да ги 
доставувате во електронска форма. Поради усогласеност и униформност на текстовите потребно 
е материјалите за објавување да се доставуваат како Microsoft Word 2003 документи во кои 
исклучиво ќе се користи системскиот фонт Georgia. Овој фонт содржи богато множество на 
кирилични (македонски, српски, руски), латинични (со различни видови на надредени знаци), 
грчки и други знаци. Варијанта на овој фонт со коригирани знаци во италик формата за 
македонските букви ‘д’, ‘п’, ‘т’, ‘г’ може да се најде интернет страницата на УКиМ, во делот 
Документи -> Билтен на Универзитетот. Исто така, таму може да се најде софтверско решение 
со кое може да се испрограмира тастатурата на персонален сметач при притискање на копчето ‘`’ 
и копчињата ‘е’ и ‘и’ во македонска поддршка да се добијат знаците ‘ѐ’, и ‘ѝ’ соодветно. 

Поради запазување на роковите за објавување на материјалите во Билтенот, но и на 
интернет страницата, ве молиме, рефератите, откако ќе бидат лекторирани, да ги доставите во  
оригинална верзија (лекторирана со потписите), а електронската верзија со внесените корекции 
да ја доставите на  е-адресата: bilten@ukim.edu.mk. 

Неблаговремено доставените материјали и оние кои нема да бидат напишани согласно 
упатството нема да бидат објавени во тој број,туку ќе бидат поместени за објавување во наредниот 
број од Билтенот, односно откако ќе биде добиена бараната верзија. 

Ви благодариме за соработката. 
Со почит, 

УКИМ - Ректорат 
Изготвил:Т.Б. 
Одобрил:К.М. 
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6. Реферат за избор на асистент по предметите од наставно-научната област електрични 
машини, трансформатори и апарати (20302) на Факултетот за електротехника и 
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Прилог бр. 2 

Р Е Ф Е Р А Т 
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАУЧНИ ЗВАЊА ВО НАСТАВНО-

НАУЧНАТА ОБЛАСТ (ДИСЦИПЛИНА) ИСХРАНА-ДИЕТИКА 
НА ФАКУЛТЕТОТ ЗА ВЕТЕРИНАРНА МЕДИЦИНА ВО СКОПЈЕ 

 
Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Факултет за 

ветеринарна медицина, објавен во весниците „Слободен печат“ и „Коха“ од  5-6.9.2020 година, за 
избор на наставник во сите научни звања во наставно-научната област (дисциплина) исхрана-
диетика, и врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет, бр. 0202-1264/3, донесена на 
30.9.2020, формирана е Рецензентска комисија во состав: проф. д-р Ристо Проданов, редовен 
професор на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, во пензија, проф. д-р Среќко 
Ѓеорѓиевски, редовен професор на Факултетот за земјоделски науки и храна во Скопје и д-р 
Катерина Благоевска, виш научен соработник на Факултетот за ветеринарна медицина.  

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената 
документација го поднесуваме следниов 

 
И З В Е Ш Т А Ј  

На објавениот конкурс за избор на наставник во сите научни звања во научната област 
(дисциплина) исхрана-диетика, во предвидениот рок се пријави д-р Радмила Чрчева Николовска, 
научен соработник на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје. 

 
17. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 

Кандидатката д-р Радмила Чрчева Николовска е родена на 31.7.1974 година во Гостивар. 
Средно образование завршила во училиштето за средно образование „Марија Кири Склодовска“ 
во Скопје, хемискотехнолошка насока. Со високо образование се стекнала на Универзитетот „Св. 
Кирил и Методиј“ во Скопје, на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје. Дипломирала во 
1999 година, со просечен успех 8,85. 

Кандидатката активно се служи со англискиот јазик. 
Во учебната 2006/2007 се запишала на втор циклус (магистерски) студии, отсек 

клиничка физиологија, биохемија и патофизиологија на Факултетот за ветеринарна медицина во 
Скопје. Студиите ги завршила во 2009 година, со просечен успех 10. На 23.6.2009 година го 
одбранила магистерскиот труд на тема: „Ефектот на краткотрајна антидијабетична диета врз 
биохемиски профил кај лабораториски стаорци со индуциран дијабетес“. 

Докторската дисертација ја пријавила на 4.9.2009 година, на Факултетот за ветеринарна 
медицина во Скопје. Дисертацијата на тема: „Типизација на анимални протеини во храна и 
добиточна храна и компарација на различни методи за нивна детекција“ ја одбранила на 
27.3.2015 година, пред Комисија во состав: д-р Павле Секуловски, редовен професор на 
Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, д-р Ристо Проданов, редовен професор на 
Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, д-р Зехра Хајрулаи Муслиу, редовен професор на 
Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, д-р Лазо Пендовски, доцент на Факултетот за 
ветеринарна медицина во Скопје и д-р Деан Јанкулоски, доцент на Факултетот за ветеринарна 
медицина во Скопје. Со тоа се стекнала со научниот степен доктор на науки од научната област 
ветеринарна медицина. 

На 14.7.2006 година е избрана во звањето помлад асистент по предметот Исхрана на 
домашни животни на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје (Билтен бр. 901 од 14 јули 
2006). 

На 26.3.2010 година е избрана во звањето асистент по предметот Исхрана на домашни 
животни на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје (Билтен бр. 982 од 15 март 2010). Во 
истото звање повторно е избрана на 1.4.2013 година (Билтен бр. 1051 од 1 април 2013). 

Во моментот е научен соработник во наставно-научната област Исхрана на домашни 
животни. Последниот реферат за избор е објавен во Билтен бр. 1105 од  15 август 2015 година, стр. 
297-307). 

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и 
други остварувања на кандидатката од почетокот на кариерата, објавени во Билтенот бр. 901 од 
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14 јули 2006 година, бр. 982 од 15 март 2010 година, бр. 1051 од 1 април 2013 година и бр. 1105 од 
15 август 2015 година, како и вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на 
кандидатката од последниот избор до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена 
документација која е од важност за изборот. 

 
18. НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТКАТА 

ОД ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 
 
Наставно-образовна дејност 
Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, на Факултетот за ветеринарна 

медицина во Скопје, кандидатката  д-р Радмила Чрчева Николовска била вклучена во наставата 
на интегрираните студии од прв и втор циклус по ветеринарна медицина, и тоа: практична 
настава (вежби) по предметите Исхрана на домашни животни и Хранливи, лековити и отровни 
растенија. Кандидатката покажува посветеност во организирањето на наставата, овозможувајќи 
им на студентите квалитетни практични знаења, кои ќе ги искористат во професионалното 
работење.  

 
Научноистражувачка дејност 
Д-р Радмила Чрчева Николовска има објавено вкупно 71 научен труд од областа исхрана-

диетика, од кои 32 се објавени во последниот изборен период: 1 научен труд во научно списание 
со импакт-фактор (фактор на влијание), 7 труда во меѓународни научни списанија, 1 труд во 
меѓународна научна публикација и 23 труда во зборници од научни собири. 

Д-р Радмила Чрчева Николовска била учесник во 2 научни проекта. 
Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 
Д-р Радмила Чрчева Николовска активно е вклучена во стручно-апликативната работа 

на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, преку разработка и валидација на скрининг и 
конфирматорни методи за контрола на квалитет на храна и добиточна храна. Потесно поле на 
интерес на кандидатката е контрола на квалитетот на добиточната храна. 

Кандидатката д-р Радмила Чрчева Николовска активно е вклучена во имплементација 
и акредитација на лабораториите на Факултетот за ветеринарна медицина, согласно со 
стандардот ISO/IEC 17025. Во рамките на својата апликативна работа, д-р Радмила Чрчева 
Николовска има воведено и акредитирано повеќе методи од областа анализа на храна и 
добиточна храна.  

Стручно усовршување во странство остварила со студиски престој во Food Innovation 
Centre Guelph, Canada.  

Кандидатката покажува особена активност и во дејностите од поширок интерес. Член е на 
Центарот за кариера при Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје. Активно е вклучена во 
работата на повеќе комисии за јавни набавки, а била член и на организацискиот одбор на 
јубилејот „90 години ветеринарна наука и едукација“ во 2017 година, во организација на 
Факултетот за ветеринарна медицина. Кандидатката била член и на организацискиот одбор на 
меѓународниот научен настан „Денови на ветеринарна медицина“ во 2015, 2016 и 2018 година, во 
организација на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје. 

Оценка од самоевалуација 
Кандидатката Радмила Чрчева Николовска доби позитивна оценка од анонимно 

спроведената анкета на студентите на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, за 
зимскиот семестар од учебната 2015/2016 (Одлука на ННС со бр. 0202-418/8 од 4.3.2016), за 
летниот семестар во учебната 2015/2016 (Одлука на ННС со бр. 0202-1709/4 од 27.9.2017), за 
зимскиот семестар во учебната 2016/2017 (Одлука на ННС со бр. 0202-398/2 од 10.3.2017), за 
зимскиот семестар во учебната 2017/2018 (Одлука на ННС со бр. 0202-423/3 од 23.3.2018), за 
летниот семестар во учебната 2017/2018 (Одлука на ННС со бр. 0202-804/2 од 28.5.2018). 
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 
 
Врз основа на целокупната доставена документација на кандидатката, Рецензентската 

комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-образовната, научноистражувачката и 
стручно-апликативната дејност, како и дејноста од поширок интерес на д-р Радмила Чрчева 
Николовска. 

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатката од 
последниот избор до денес, Комисијата заклучи дека д-р Радмила Чрчева Николовска поседува 
научни и стручни квалитети и според Законот за високото образование и Правилникот за 
критериумите и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и 
соработнички звања и асистенти-докторанди на Универзитетот  „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, 
ги исполнува сите услови да биде избрана во звањето наставник во сите наставно-научни звања 
во научната област исхрана-диетика.  

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на 
Наставно-научниот совет на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, д-р Радмила Чрчева 
Николовска да биде избрана во звањето вонреден професор во научната област исхрана-диетика. 

 
 

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 

Проф. д-р Ристо Проданов, с.р. 
редовен професор во пензија на 
Факултетот за ветеринарна 
медицина, Универзитет „Св. 
Кирил и Методиј“ – Скопје 
 
Проф. д-р Среќко Ѓеорѓиевски, 
с.р. 
редовен професор на 
Факултетот за земјоделски 
науки и храна, Универзитет „Св. 
Кирил и Методиј“ – Скопје 
 
Д-р Катерина Благоевска, с.р.  
виш научен соработник  
на Факултетот за ветеринарна 
медицина, Универзитет „Св. 
Кирил и Методиј“ – Скопје 
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ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – ВОНРЕДЕН ПРОФЕСОР 
РАДМИЛА ЧРЧЕВА НИКОЛОВСКА 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 
Исполнетост на 

општите 
услови    да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор 
циклус за секој циклус посебно, односно има остварено просечен 
успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот 
и вториот циклус * 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: 8,85 

   Просечниот успех на втор циклус изнесува:10,00 

ДА 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која се 
избира 
Назив на научната област: исхрана-диетика; поле: ветеринарна 
медицина; подрачје: биотехнички науки. 

ДА 

3 Објавени најмалку пет рецензирани научни труда во референтна 
научна публикација согласно со ЗВО во последните пет години 
пред објавувањето на конкурсот за избор 

ДА 

3.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база 
на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди 
Националниот совет за високо образование 
1.Назив на научното списание: Macedonian journal of chemical 
engineering 
2. Назив на електронската база на списанија: Scopus 

   3. Наслов на трудот: Natural radioactivity levels and estimation of 
radiation exposure in agricultural soils from Skopje city region 
   4.Година на објава: 2020 

ДА 

3.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 
учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 
членови од една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови 
1.Назив на научното списание: Mechanical engineering Scientific 
journal 
2.Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 

припадност по земји): 18 члена, 10 земји 

3. Наслов на трудот: Distribution of some radionuclides in corn and 
soil from different locations in the surrounding of Skopje 
4. Година на објава: 2020 

ДА 

3.3 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 
учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 
членови од една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови 
1.Назив на научното списание: Journal of pharmacy 
2.Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 

припадност по земји): 14 члена, 6 земји 

ДА 



Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1224, од 15.10.2020 
 

279 
 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 
Исполнетост на 

општите 
услови    да/не 

    3. Наслов на трудот: Evaluation of doses of radiation due to natural 
radioactivity in wheat as animal feed in the surrounding of the city of 
Skopje (Macedonia) 
     4. Година на објава: 2017 

3.4 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 
учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 
членови од една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови 
1.Назив на научното списание: Journal of agricultural economics and 
rural development 
2.Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 

припадност по земји): 88 члена, 19 земји 

3. Наслов на трудот: Detecting meat fraud in food supply chain 
4. Година на објава: 2020 

ДА 

3.5 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 
учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 
членови од една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови 
1.Назив на научното списание: Journal of Agriculture &Forestry 
2.Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 

припадност по земји): 35 члена, 19 земји 

 3. Наслов на трудот: Production of primary biomolecules in different 
varieties of oriental tobacco (Nicotiana tabacum L.) 
  4. Година на објава: 2015 

ДА 

3.6 Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на 
меѓународни академски собири каде што членовите на 
програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји 
1.Назив на зборникот: Agrosym 
2.Назив на меѓународниот собир: International scientific agriculture 
symposim 
3.Имиња на земјите: Јапан, Италија, Русија, Австрија 

   4. Наслов на трудот:Evaluation of doses of radiation due to natural 
radioactivity in corn as animal feed in the vicinity of the city of Skopje 
(Macedonia) 

5. Година на објава: 2017 

ДА 

3.7 Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на 
меѓународни академски собири каде што членовите на 
програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји 
1.Назив на зборникот: Agrosym 
2.Назив на меѓународниот собир: International scientific agriculture 
symposim 
3.Имиња на земјите: Јапан, Италија, Русија, Австрија 
4. Наслов на трудот: Level of natural radionuclides in animal feed by 

Gamma-ray spectrometry 
5. Година на објава: 2018 

ДА 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 
Исполнетост на 

општите 
услови    да/не 

3.8 Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на 
меѓународни академски собири каде што членовите на 
програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји 
1.Назив на зборникот: Science and practice in the service of 
agriculture 
2.Назив на меѓународниот собир: IAE sustainable agriculture and 
rural development in terms of the Republic of Serbia strategic goals 
realization within the Danube region 
3.Имиња на земјите: Србија, Австрија, Романија, Бугарија, Грција 

   4. Наслов на трудот: Fake food: what can we do about food fraud? 
5. Година на објава: 2020 

ДА 

4 Претходен избор во наставно-научно звање – доцент, 
датум и број на Билтен: Билтен бр.1105, 15 август 2015, стр. 297-
307 

ДА 

5 Има способност за изведување на високообразовна дејност 
 

ДА 

* На лицата кои имаат заснован работен однос на Универзитетот или на некој од универзитетите во 

Република Македонија во моментот на стапување во сила на Законот за високото образование (Службен 

весник на Република Македонија бр. 82/2018), нема да се применуваат одредбите од Законот кои се 

однесуваат  на просекот, односно дека лицата треба да имаат остварено просечен успех од најмалку 8,00 

(осум) на студиите на прв и втор циклус за секој циклус посебно, односно имаат остварено просечен успех 

од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и вториот циклус. Во овој случај, полето под 

реден број 1 не се пополнува. 

 
** За кандидатот/ите кој има повеќе од 5 (пет) научни труда во референтна научна публикација, 

рецензентската комисија научните труда ќе ги наведе, ќе ги оцени и ќе ги вреднува во Образец 2. 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И 

НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ 
Кандидат: Радмила Дино Чрчева Николовска              
 (име, татково име и презиме) 
Институција: Факултет за ветеринарна медицина - Скопје  
                  (назив на факултетот/институтот) 
Научна област: исхрана на домашни животни        
 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ  

Ред. број Назив на активноста: Поени 

Одржување на вежби од прв и втор циклус 

1. 
Исхрана на домашни животни (4+2) зимски:2014/2015 
Исхрана на домашни животни (4+3) летен:2014/2015 

2.25 

2. 
Исхрана на домашни животни (4+2) зимски:2015/2016 
Исхрана на домашни животни (4+3) летен:2015/2016 

2.25 

3. 
Исхрана на домашни животни (4+2) зимски:2016/2017 
Исхрана на домашни животни (4+3) летен:2016/2017 

2.25 

4. 
Исхрана на домашни животни (4+2) зимски:2017/2018 
Исхрана на домашни животни (4+3) летен:2017/2018 

2.25 

5. Хранливи, лековити и отровни растенија (1+2):2014/2015 0.9 
6. Хранливи, лековити и отровни растенија (1+2):2015/2016 0.9 
7. Хранливи, лековити и отровни растенија (1+2):2016/2017 0.9 
8. Хранливи, лековити и отровни растенија (1+2):2017/2018 0.9 

Одржување на теренска настава 
9.  Исхрана на домашни животни (25 часа) (2014/2015) 1 
10. Исхрана на домашни животни (25 часа) (2015/2016) 1 
11. Исхрана на домашни животни (25 часа) (2016/2017) 1 
12. Исхрана на домашни животни (25 часа) (2017/2018) 1 

Учество во школи и работилници 
 

13. 
Basic course of dentistry – periodontal disease and 
dental prophylaxis, Days of veterinary medicine – 2018, 
23-27 September, Ohrid  

 
1 

 
14. 

Neurologic examination – Lets localize problem, Days 
of veterinary medicine – 2018, 23-27 September, Ohrid 

 
1 

15. Course „Introduction to Food Analysis„, at the 
University of Guelph in association with the Food 
Innovation Centre Guelph, Canada 

2 

 Вкупно 20.6 
 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 
   

Ред. број Назив на активноста: Поени 
Учесник во национални научни проекти 

1. 

„Генетска типизација и антибиотска резистенција на 
Listeria monocytogenes изолирана од храна и објекти 
за производство на храна“. Финансирано од 
Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ Скопје 

3 

2. 

„Контаминација на храната со акриламид како 
продукт на реакцијата и евалуација на одредени 
постапки за негова редукциј во термички обработени 
производи од компир“. Финансирано од Универзитет 
„Св. Кирил и Методиј“ Скопје, (одлука бр. 03-417/55 
од 26.03.2018 година) 

3 

Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно 
списание кое има импакт-фактор за годината во која е објавен трудот, 
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во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е 
индексирано во најмалку една електронска база на списанија со 
трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, 
Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или 
друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за 
високо образование 

3. 

Aleksandra Angjeleska, Elizabeta Dimitrieska-Stojkovic, 
Zehra Hajrulai Musliu, Radmila Crceva Nikolovska, 
Bosko Boskovski (2020). Natural radioactivity levels and 
estimation of radiation exposure in agricultural soils from 
Skopje city region. Macedonian journal of chemistry and 
chemical engineering, Vol.39, No. 1, pp.77-87. 

4.8+0,829 

Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно 
списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија 
и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат членови 
од најмалку три земји, при што бројот на членови од една земја не 
може да надминува две третини од вкупниот број на членови 

4. 

Cvetanovska, A., Jovanovska-Klincarska, I., Chrcheva-
Nikolovska R., Hajrulai-Musliu, Z., Cvetanovska, L. 
(2015). Production of primary biomolecules in different 
varieties of oriental tobacco (Nicotiana tabacum L.), The 
journal Agriculture and Forestry, Vol.61, Issue 3: 227-
232.  

5 

5.  

Angeleska Aleksandra, Dimitrieska Stojkovik Elizabeta, 
Crceva Nikolovska Radmila, Hajrulai Musliu Zehra, 
Dimzoska Biljana, Uzunov Rista, Jankuloski Dean (2017) 
Evaluation of doses of radiation due to natural 
radioactivity in wheat as animal feed in the surrounding 
of the city of Skopje (Macedonia). IOSR Journal of 
Pharmacy, Vol.7 Issue 6, June 2017, pp.20-23. 

5 

6. 

Aleksandra Angeleska, Elizabeta Dimitrieska-Stojkovic, 
Zehra Hajrulai-Musliu, Radmila Crceva-Nikolovska, 
Biljana Dimzovska, Riste Uzunov, Dean Jankuloski. 
(2017). Evaluation of doses of radiation due to natural 
radioactivity in corn as animal feed in the vicinity of the 
city of Skopje (Macedonia). Book of proceedings, p. 1230-
1235; VIII International Scientific Agriculture 
Symposium (AgroSym), Jahorina, Serbia, October 05-08, 
2017 

5 

7. 

Aleksandra Angeleska, Dimitar Nakov, Metodija Trajcev, 
Srecko Gjorgjievski, Radmila Crceva-Nikolovska,  
Elizabeta Dimitrieska-Stojkovic, (2018). Level of natural 
radionuclides in animal feed by Gamma – Ray 
spectrometry (Macedonia). Book of proceedings, p. 1766-
1770; IX International Scientific Agriculture Symposium 
(AgroSym), Jahorina, Serbia, October 04-07, 2018 

5 

8.  

Radmila Crceva Nikolovska, Aleksandra Angeleska, 
Aleksandar Nikolovski, Elizabeta Stojkovic Dimitrievska, 
Vasilka Poposka Treneska, Blagica Sekovska, (2019). 
Detecting meat fraud in food supply chain, Western 
Balkan Journal of Agricultural Economics and Rural 
Development, p. 125-133; Volume I, Number 2 (85-160), 
Belgrad, Serbia. 

5 

9. 
Radmila Crceva Nikolovska, Aleksandra Angeelska, 
Elizabeta Stojkovic Dimitrievska, Vasilka Poposka 

5 
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Treneska, Blagica Sekovska, Srecko Gjorgjievski, 
Aleksandar Nikolovski, (2020). Fake Food: What can we 
do about food Fraud?, Institute of Agricultural 
Economics, Thematic Proceedings, p. 507-523, Belgrade, 
Serbia, 2020 

10.  

Aleksandra Angeleska, Elizabeta Stojkovic Dimitrievska, 
Radmila Crceva Nikolovska, Zehra Hajrulai Musliu, 
Biljana Stojanovska Dimzoska, Slobodan Bogoevski, 
Bosko Boskovski, (2020). Distribution of some 
radionuclides in corn and soil from different locations in 
the surrounding of Skopje. Mechanical Engineering-
Scientific Journal, Vol.38, No.1, p.37-42, Skopje, 2020. 

5 

Трудови со оригинални научни резултати, објавени во 
научно/стручно списание 

11. 

Aleksandra Angeleska, Elizabeta Dimitrieska-Stojkovic, 
Risto Uzunov, Zehra Hajrulai-Musliu, Biljana 
Stojanovska-Dimzoska, Dean Jankuloski, Radmila 
Crceva-Nikolovska (2015) Estimation of effective dose 
in ingestion of food crops for 137Cs. Proceedings of the 10th 
symposium of the Croatian radiation protection 
association. April 2015, Sibenik, Croatia, p. 159-164. 

3 

Апстракт објавен во зборник на конференција 

12. 

Angelovski Lj., Jankuloski D., Crceva-Nikolovska R., 
Angjeleska A., Dimitrovska S., Sekulovski P. 
Thermophylic campylobacters at broilers in Republic of 
Macedonia – prevalence and antimicrobial resistance. 
22nd International conference “KRMIVA 2015”. Book of 
abstracts p.80, 27-29 May 2015, Opatija, Croatia. 

1 

13. 

Crceva-Nikolovska R., Jankuloski D., Angelovski Lj., 
Angjeleska A., Dimitrovska S., Sekulovski P. Elisa method 
for detection of species adulteration in meat products. 
22nd International conference “KRMIVA 2015”. Book of 
abstracts p.100, 27-29 May 2015, Opatija, Croatia.  

1 

14. 

Angelovski Lj., Jankuloski D., Ratkova M., Crceva-
Nikolovska R., Prodanov M., Sekulovski 
P.Campylobacter spp. prevalence in broilers at slaughter 
after chilling. Proceedings of the 6th International 
Scientific Meeting “Days of veterinary medicine 2015”, 
24-26 Sept, 2015, Struga, Macedonia. 

1 

15. 

Cvetanovska, A., Chrcheva-Nikolovska, R., Hajrulai-
Musliu, Z., Jankuloski, D. Overview over chemical 
composition of some selected feeds for sheep and lambs, 
2015, Mac Vet Rev 38(suppl.1), 6th International 
Scientific Meeting – Days of veterinary medicine 2015, 
Struga 2015. 

1 

16. 

Angelovski Lj., Jankuloski D., Ratkova M., Crceva-
Nikolovska R., Prodanov M., Sekulovski P. 
Microbiological evaluation of Vitek 2 compact NH and 
Vidas Campylobacter tests for detection and confirmation 
of Campylobacter spp. Isolates. Proceedings of the 7th 
International Scientific Meeting “Days of veterinary 
medicine 2016”, 22-24 Sept, 2016, Struga, Macedonia. 

1 
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17. 

Angelovski Lj., Jankuloski D., Ratkova M., Crceva-
Nikolovska R., Prodanov M., Sekulvskio P. 
Microbiological spoilage of dairy products. Proceedings of 
the 7th International Scientific Meeting “Days of 
veterinary medicine 2016”, 22-24 Sept, 2016, Struga, 
Macedonia. 

1 

18. 

Angelovski Lj., Jankuloski D., Ratkova M., Crceva-
Nikolovska R., Prodanov M., Sekulovski P. Chemical 
composition and bulk tank somatic cell counts of goat 
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1 
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Biljana Stojanovska-Dimzoska, Risto Uzunov (2016) 
226Ra, 232Th and 40K in wheat samples with estimation of 
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Aleksandra Angeleska, Radmila Crceva Nikolovska, 
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Dimitrieska, Blagica Sekovska, (2019). The effects of 
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reactor accident. Book of proceedings, p.606; X 
International Scientific Agriculture Symposium 
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1 

33. 
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(2019). The issue of antimicrobial resistance on farm-
level. International conference KRMIVA 2019. Book of 
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34. 
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 Вкупно 72.62 
           
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  
            

Ред. 
број 

Назив на активноста: 
 

Поени 

Воведување нова акредитирана лабораториска метода во 
соодветната област  

1. Добиточна храна-Одредување на суров пепел 4 
2. Добиточна храна-Одредување на сурова целулоза 4 
3. Добиточна храна-Одредување на содржина на масти 4 

4. 
Добиточна храна-Одредување на содржината на азот и 
калкулација на содржината на сурови протеини-блок 
дигестија/дестилација на пареа 

4 

5. 
Добиточна храна-Определување на содржина на влага и 
останатите испарливи материи 

4 

ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС 
Член на организационен или програмски одбор на меѓународен 

научен/ стручен собир 

6. 
Член на локалниот организационен одбор на научната 
манифестација „Денови на ветеринарна медицина“ 2015 
година (Одлука бр. 0201-3549/11 од 11.12.2014 година) 

1 

7. 
Член на локалниот организационен одбор на научната 
манифестација „Денови на ветеринарна медицина“, 2016 
година 

1 

8. 
Член на локалниот организационен одбор на научната 
манифестација „Денови на ветеринарна медицина“, 2018 
година 

1 

Член на организационен или програмски одбор на научен/стручен 
собир 

9. 
Член на организационен одбор на: „90 години Ветеринарна 
наука и едукација“ (одлука бр. 0202-700/7 од 19.04.2017) 

0,5 

Студиски престој во странство 
10. 22th International conference KRMIVA, May 27-29, 2015 0,5 
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Член на факултетска комисија 

12. 
Комисија за јавна набавка на органски реагенси (Одлука на 
Деканатската управа бр. 0201-108/7-11 од 29.1.2016 година) 

0,5 

13. 
Комисија за јавна набавка на киселини и останати реагенси 
(Одлука на Деканатската управа бр. 0201-109/7-7 од 
29.1.2016 година) 

0,5 

14. 

Комисија за попис на основните средства, основното стадо, 
залихата на материјалите, ситниот инвентар, побарувањата 
и обврските (Одлука на Деканатската управа бр. 0201-2814/3 
од 9.12.2015 

0,5 

15. 
Комисија за јавни набавки на авиобилети (Одлука на 
Деканатската управа бр.0201-488/4-3 од 25.02.2015) 

0,5 

Член на орган на професионална комора 
16. Член на Ветеринарна комора на Република Македонија  0,3 

17.  
Вештак од областа на ветеринарна медицина (лиценца бр. 
08-1609/2, 20.04.2016) 

0,3 

 Вкупно 28.6 
 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР 
ВО ЗВАЊЕ 

 
Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 20.6 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 72.62 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  28.6 

Вкупно 121.82 

 
      
      Членови на Комисијата 
 

Проф. д-р Ристо Проданов, редовен професор, во 
пензија, на Факултетот за ветеринарна медицина 
во Скопје,   
Проф. д-р Среќко Ѓеорѓиевски, редовен професор, 
на Факултетот за земјоделски науки и храна во 
Скопје,  
Д-р Катерина Благоевска, виш научен соработник 
на Факултетот за ветеринарна медицина во 
Скопје,  
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Бр. ______________ 
       5.8.2013 
Скопје 
 
 
Предмет: Материјали за Билтенот за објавување на интернет страницата на УКиМ 

Согласно член 132, став 5 од Законот за високото образование („Сл. весник на РМ” бр. 
35/2008, 103/2008,  26/2009,  83/2009,  115/2010,  17/2011,  51/2011  и  123/2012),  на  интернет 
страницата  на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје, од бројот 1059 од 15 август 2013 
година, ќе се објавуваат: 

 рефератите за избор во наставно-научни, научни и соработнички звања; 
 рецензиите за подобност  на  темата  и  оспособеноста  на  кандидатот  за  вршење  

научна  работа; 
 прегледите  на одобрените докторски дисертации, прифатените магистерски и 

специјалистички теми; 
 рецензиите на учебници и учебни помагала, како и  
 рефератите за доделување на звањето почесен професор и титулата почесен доктор 

на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“. 
По објавување на материјалите на интернет страницата, факултетите и институтите за 

своите потреби, истите треба да ги отпечатат во материјална форма за да можат да ги достават на 
членовите на наставно-научниот, односно научниот совет. Поради тоа, потребно е сите материјали 
што се предвидени за објавување во Билтенот на Универзитетот, благовремено да ги доставувате 
во електронска форма. Поради усогласеност и униформност на текстовите потребно е 
материјалите за објавување да се доставуваат како Microsoft Word 2003 документи во кои 
исклучиво ќе се користи системскиот фонт Georgia. Овој фонт содржи богато множество на 
кирилични (македонски, српски, руски), латинични (со различни видови на надредени знаци), 
грчки и други знаци. Варијанта на овој фонт со коригирани знаци во италик формата за 
македонските букви ‘д’, ‘п’, ‘т’, ‘г’ може да се најде интернет страницата на УКиМ, во делот 
Документи -> Билтен на Универзитетот. Исто така, таму може да се најде софтверско решение 
со кое може да се испрограмира тастатурата на персонален сметач при притискање на копчето ‘`’ 
и копчињата ‘е’ и ‘и’ во македонска поддршка да се добијат знаците ‘ѐ’, и ‘ѝ’ соодветно. 

Поради запазување на роковите за објавување на материјалите во Билтенот, но и на 
интернет страницата, ве молиме, рефератите, откако ќе бидат лекторирани, да ги доставите во  
оригинална верзија (лекторирана со потписите), а електронската верзија со внесените корекции 
да ја доставите на  е-адресата: bilten@ukim.edu.mk. 

Неблаговремено доставените материјали и оние кои нема да бидат напишани согласно 
упатството нема да бидат објавени во тој број,туку ќе бидат поместени за објавување во наредниот 
број од Билтенот, односно откако ќе биде добиена бараната верзија. 

Ви благодариме за соработката. 
Со почит, 

УКИМ - Ректорат 
Изготвил:Т.Б. 
Одобрил:К.М. 

 
  

mailto:bilten@ukim.edu.mk
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И С П Р А В К А 
НА РЕФЕРАТОТ ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО НАУЧНИ ЗВАЊА ВО 

НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ (ДИСЦИПЛИНА) ИСХРАНА – ДИЕТИКА 
НА ФАКУЛТЕТОТ ЗА ВЕТЕРИНАРНА МЕДИЦИНА ВО СКОПЈЕ 

 
Во Рефератот за избор на наставник во сите наставно-научни звања, кој е објавен 

во Билтенот на Универзитетот бр. 1224 од 15 октомври 2020 година, на стр. 275-287, за 
кандидатката д-р Радмила Чрчева Николовска, на страниците 275, 280, 282, 283 и 287, 
се вршат следниве исправки на технички грешки:  

- во насловот на Рефератот за избор, на стр. 275, стои: „Реферат 

за избор на наставник во сите научни звања во наставно-научната област (дисциплина) 
исхрана – диетика на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје“, а треба да стои: 
„Реферат за избор на наставник во сите наставно-научни звања во наставно-научната 
област (дисциплина) исхрана – диетика на Факултетот за ветеринарна медицина во 
Скопје“; 
 - во третиот ред на стр. 275 стои:„ за избор на наставник во сите научни звања во 
наставно-научната област“, а треба да стои: „за избор на наставник во сите наставно-
научни звања во научната област“; 
 - во делот Извештај, во првиот ред стои: „наставник во сите научни звања“, а 
треба да стои: „наставник во сите наставно-научни звања“; 

- на стр. 275, во делот Биографски податоци и образование, во редот 29, стои: 
„Последниот реферат за избор е објавен во Билтен бр. 1105 од 15 август 2015 година“, 
стр. 297-307, а треба да стои: „Последниот реферат за избор во звањето научен 
соработник е објавен во Билтен бр. 1105 од 15 август 2015 година“, стр. 297-307; 

-  на стр. 280, во Образец 1, реден број 4, се брише зборот „доцент“, а треба да 
стои: „научен соработник“; 

- во делот Научноистражувачка дејност, на страниците 282 и 283 од Образецот 2, 
се брише бројот на бодови: „5“, а треба да стои: „3“ (реден број од 4 до 10); 

- на стр. 287 се менува и бројот на вкупни бодови, стои: „121,82“, а треба да стои: 
„105,82“. 
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редовен професор во пензија на Факултетот за ветеринарна 
медицина, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ – Скопје, с.р. 
 
Проф. д-р Среќко Ѓеорѓиевски, 
редовен професор на Факултетот за земјоделски науки и 
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